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Vážení spoluobčané,

máme tu červenec a s ním horké léto. Prázdniny se naplno rozjely do svého druhého

týdne a s časem malin dozrávajících, vychází letní vydání Vitínského zpravodaje. Věřím,

že pár příspěvků, fotografií i pozvánek Vám zpříjemní krásné letní dny.

V myšlenkách se na chvilku vraťme do jarního období a připomeňme si proběhlé akce,

které snad již neodmyslitelně patří ke tváři Vitína. V dubnu se konal zájezd do Prahy na

divadelní představení v divadle Palace, v poslední dubnový den se na návsi vztyčila

krásná máj a večer vzplál čarodějnický oheň u hřiště. V první májovou sobotu se

uskutečnil pochod do Poněšic, druhou květnovou sobotu se konal 2. ročník Běhu o

pohár Vitína a hned další den, druhou májovou neděli, se sešly maminky, které oslavily

svůj svátek, v Hospůdce Na hřišti. První den v červnu, přímo v sobotu, patřil všem

dětem, kterým jejich dětský den začal již od rána rybářskou soutěží na Havláku a

odpoledne následoval další program pro děti na hřišti. V půlce měsíce června se

uspořádala povedená akce Muzejní noc v kovárně, která byla letos zpestřena i o malý

jarmark pod krásně rozkvetlou lípou u kovárny. Za přípravu a uskutečnění všech těchto i

dalších akcí, bych chtěl rád tímto srdečně poděkovat všem, kteří se na organizaci

podíleli, a kterým společenský život ve Vitíně není lhostejný. Děkuji Vám všem! 

Po červencových svátcích se naplno rozběhne stavba: „Prodloužení chodníků obce    

Vitín – etapa č. 7“. Zhotovitelem stavby je firma Swietelsky stavební s.r.o. a výstavba

této etapy bude probíhat do konce srpna letošního roku. Uvedená firma byla vybrána

jako vítěz výběrového řízení s nejvýhodnější cenovou nabídkou 5 987 030,45 Kč včetně

DPH za provedení díla. Naší obci je na tuto akci z dotačního programu ITI

Českobudějovické aglomerace, následně programu IROP poskytnuta finanční podpora je

výši 3 975 745,43 Kč včetně DPH, což činí cca 66 % celkových nákladů stavby. Pro

rozpočet obce tato významná dotační finanční částka znamená dobrou zprávu do

položky finančních příjmů. Tím pádem peníze, které jsme díky dotaci ušetřily, mohou

být využity k dalším potřebným aktivitám naší obce. Stavba bude probíhat v délce 
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cca 400 metrů a pochopitelně během budování dojde k nezbytným krátkodobým

omezením pro vjezdy k domům v rozsahu stavby. Zástupce zhotovitele bude vždy

dopředu jednat s obyvateli v lokalitě stavby, kde omezení nastane a po vzájemné

domluvě bude výstavba vjezdů řešena operativně. Součástí stavby, respektive zajištění

bezpečnosti dopravy během realizace, je platné dopravně inženýrské opatřeni (DIO), dle

kterého bude v obci umístěno svislé dopravní značení omezující rychlost, upozorňující

na stavební práce atd. I přes všechna tato opatření prosím občany, aby v prostoru

stavby byli maximálně obezřetní a dbali zvýšené pozornosti při chůzi či jízdě na kole.

Pro zastupitelstvo obce je výstavba chodníků a zklidnění dopravy ve Vitíně jednou z

priorit, která se postupně řeší a tak se s Vámi podělím o informaci, že projekty pro

stavby prodloužení chodníků etap č. 8 a č. 9 (od křižovatky u Petříků k zastávce na

Zadních dílech) mají již vydaná platná stavební povolení. Využili jsme aktuální výzvy k

poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu SFDI (Státní fond dopravní infrastruktury)

pro financování opatření ke zvýšení bezpečnosti nebo plynulosti dopravy a do této

výzvy jsme připravili a podali žádost o dotaci na realizaci výše uvedených etap č. 8 a č.9

a dále také na podporu výstavby vjezdové ostrůvku před obcí ze směru od Českých

Budějovic na silnici II/603. Pokud by naše žádost o finanční příspěvek z rozpočtu SFDI

byla úspěšná, výrazně by přispěla k financování výše uvedených akcí. Tak Vás všechny

prosím, držme všichni palce, aby to vyšlo! 

Snad jsem se až příliš rozepsal o tom co důležitého nás v nejbližším období čeká a tak

se vrátím k létu i prázdninám a závěrem mého příspěvku, bych Vám všem chtěl popřát,

abyste si užívali krásné letní dny, odpočinkovou a příjemnou dovolenou, dětem přeji

prázdniny plné úsměvů, dobrodružství a nových zážitků.  

Petr Vaněk, starosta



Matěj reprezentoval Jihočeský kraj a naši obec na Olympiádě dětí a

mládeže 2024
Naše obec může být právem hrdá na mladého atleta, Matěje Šiteru, který nedávno

reprezentoval nejen Jihočeský kraj, ale i nás všechny na dětské olympiádě. Matěj se

zúčastnil rozběhu mladších žáků na 60 metrů překážek a jeho výkon byl opravdu

obdivuhodný.

Matěj se do rozběhu postavil s odhodláním a nasazením, které je pro něj typické. V

konkurenci dalších talentovaných mladých sportovců z celé republiky se mu podařilo

dosáhnout skvělého času a překonat svůj osobní rekord. Jen o jednu setinu sekundy mu

unikl postup do finále, což je v tak náročné soutěži úctyhodný výkon.

Matějův čas a celkový výkon ukazují, že má před sebou slibnou sportovní kariéru. Jeho

píle a vytrvalost jsou příkladem pro všechny mladé sportovce i v naší obci. Matějův

úspěch na dětské olympiádě je důkazem, 

že  i  z   malé   obce  mohou  vzejít  velcí 

šampioni.    Za    celou    obec   Matějovi 

gratulujeme     k     jeho     úspěchu    a   

přejeme       mu       mnoho       dalších

sportovních i životních úspěchů.   

Matěji,  jsme  na   tebe   hrdí   a   věříme, 

že  o  tobě  ještě  mnohokrát uslyšíme.

Matěj Šitera na ODM 2024
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S radostí vám oznamujeme, že naše jednotka dobrovolných hasičů získala nový

hasičský vozík, který byl pořízen díky štědré dotaci z EU (SZIF) a za významné

podpory MAS HaL. Tento významný krok posiluje naši schopnost efektivně

zasahovat při přírodních kalamitách, napomáhat při požárech a zvyšuje tak

bezpečnost naší obce.

Jednotka dobrovolných hasičů, která čítá devět členů, se s novým vybavením

seznámila během první zkoušky (9. 6.) u místního rybníku Havlák. Zkouška

proběhla úspěšně a všichni hasiči si nový hasící vozík velmi pochvalovali. "Toto

vybavení nám umožní rychleji a efektivněji reagovat na krizové situace. Je to pro

nás velký přínos," uvedl velitel jednotky Michal Pišan.

Nový hasící vozík je vybaven moderní technologií, která umožňuje snadné ovládání

a rychlé nasazení při zásahu. Kromě samotného vozíku jednotka získala další cenné

vybavení:

Motorovou pilu pro rychlé odstranění padlých stromů a větví.

Elektrocentrálu, která zajišťuje nepřetržitý zdroj energie při zásazích.

Kalové čerpadlo pro efektivní odčerpávání vody ze zaplavených oblastí.

Mobilní osvětlení, které umožňuje práci v noci nebo za snížené viditelnosti.

Vysavač na vodu pro odstraňování vody z budov a jiných prostor.

Nejcennějším přírůstkem je však hasící stříkačka PS15. Tato vysoce výkonná

stříkačka je klíčová pro rychlé a účinné odčerpávání při záplavách, plnění hasičských

cisteren z místního rybníka či samotném hašení požárů, což výrazně zvyšuje naši

schopnost chránit majetek a životy obyvatel naší obce.
Pro zajímavost uvádíme, že za loňský rok byla naše jednotka přivolána ke třem místním

případům. V jednom z nich, při požáru osobního auta na mostě mezi Ševětínem a

Vitínem, dorazila naše jednotka stejně rychle jako profesionální hasiči z Českých

Budějovic.

Hasičský vozík
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Na závěr bychom rádi všechny občany 

pozvali  na  veřejnou  ukázku  nového 

hasicího  vozíku  a  dalšího  vybavení, 

která  se  uskuteční  na konci léta, kdy 

naši  hasiči  jako  každoročně pořádají 

akci Loučení s létem (31.8.2024). 

Přijďte se  podívat  na  nové vybavení, 

podpořit  naše  dobrovolné  hasiče  a 

zjistit více o možnostech, jak se stát členem této skvělé jednotky!

Děkujeme za vaši podporu a těšíme se na setkání s vámi.



Stavění májky a pálení čarodějnic

30. dubna jsme se jako již každoročně sešli na návsi, kde byla vztyčena májka. Poté jsme

se společně vydali k místní hospůdce, kde byla upálena čarodějnice. 

Pochod do Poněšic

Na jaře se uskutečnil také tradiční pochod do Poněšic.  

 

Zprávy z obecních akcí
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Nohejbalový turnaj

Na svátek Dne vítězství nad nacismem (8.5.2024) proběhl nohejbalový nelosovaný

turnaj trojek. Vítězem se stala trojice hráčů Petřík P., Chalupa D. a Matoušek A. 

Gratulujeme!

Den matek

12. května proběhlo v hospůdce na hřišti tradiční setkání ke dni matek.

Běh o pohár Vitína

Již druhý ročník běhu o pohár Vitína se uskutečnil 11. května. Závody byly rozděleny do 5

kategorií a dále na chlapce a dívky. V první kategorii závodily děti do 5 let a běžely 50

metrů. Tuto kategorii za dívky vyhrála Adélka Klečková a za chlapce vyhrál Matěj

Příhoda. V druhé kategorii závodily děti od 6 do 10 let a běžely 100 metrů. Za dívky v

této kategorii vyhrála Eliška Strnadová, za chlapce pak zvítězil Samuel Pišan. Ve třetí 
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kategorii se běželo 400 metrů a závodily v ní děti od 11 do 15 let. V této kategorii

zvítězila za dívky Žaneta Šindelářová a za chlapce vyhrál Štěpán Vaněk. Čtvrtá kategorie

zůstala pro letošní rok nenaplněná, a tak se přeskočilo rovnou na vrchol závodu. Tím

byla trasa na 4km. Za ženy zvítězila Žaneta Šindelářová a za muže Vojtěch Joza. Všem

zúčastněným děkujeme za to, že podpořili sportovní život ve Vitíně a těšíme se na další

ročník! 

Dětský den

V sobotu 1. června jsme uspořádali dětský den. Jako každý rok, i letos, nejprve probíhala

dopolední soutěž v dětském rybolovu na rybníku Havlák. I přes chladnější počasí sem

dorazilo 20 malých rybářů, kterým se podařilo vylovit několik kusů ryb. Odpoledne byl

pro děti připravený pestrý program na hřišti.  Čekalo na ně několik stanovišť s úkoly  

(například skákání v pytli, házení na plechovky, střelba ze vzduchovky, střelba z

paintballky, poznávání paroží, střelba na hokejovou i fotbalovou branku a poznávačka z

okolí Vitína), skákací hrad, malování na obličej, stánky hasičů a záchranářů, jízda na

poníkovi či možnost zkusit si kopat bagrem. Za splnění úkolů dostaly děti dárečky a

drobné občerstvení. Na odpolední program dorazilo celkem 78 dětí. Doufáme, že se

vám připravený program líbil. 

Za pomoc s organizací dětského dne bychom rádi poděkovali všem, kteří se  podíleli na  

přípravě a realizaci této akce, zastupitelům, jejich rodinám, členům kulturního a

sportovního výboru, členům TJ Sokol Vitín, SDH Vitín a HS Vitín. 
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 Také bychom rádi poděkovali všem sponzorům, mezi které patří:  

Čevak a.s.

Sdružení měst a obcí Bukovská voda

Rybářské potřeby Vojtěch Jungvirt

Český rybářský svaz MO 3 České Budějovice – p. Josef Luxa

Honební společenstvo Vitín

Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje

Lesy České Republiky s.p.

Sbor dobrovolných hasičů Vitín

paní Ljubica Šrámková

paní Jitka Jozová

paní Irena Jindrová

paní Soňa Járová

pan Milan Dušák

pan Viktor Chalupa

 



Sedmý ročník Muzejní noci ve Vitíně

Letošní ročník tradiční kulturní akce Muzejní noc ve Vitíně se opět nesla v pohádkovém

duchu s bohatým programem, který přilákal rekordních 120 návštěvníků. Událost, která

se konala v místní kovárně a okolí, nabídla pestrou paletu zábavy a zážitků pro všechny

věkové kategorie, což se projevilo na vysoké účasti i pozitivních ohlasech.

Návštěvníci si mohli vyzkoušet kování železa pod vedením uměleckého kováře Jana

Komína, který povyprávěl o nových trendech v oboru. Kdo chtěl naučil se něco o historii

voroplavby od purkareckých plavců.

Atmosféru večera zpříjemnila živá hudba v podání Harp rock trio Můra a po ní

vystoupila kapela PERON, která hrála tradiční české písně i moderní hity. Kromě

hudebního doprovodu si návštěvníci mohli užít i divadelní představení, které zaujalo jak

děti, tak dospělé. Herci z Loutkového divadla Třeboň předvedli tradiční hru Liška Ryška,

která rozesmála publikum a sklidila zasloužený potlesk.

Muzejní noc ve Vitíně byla skvělou příležitostí pro setkání a popovídání s přáteli a

sousedy. Pro všechny návštěvníky bylo připraveno bohaté občerstvení v podobě

tradičních českých pokrmů a domácích specialit.

Závěrem  bychom  rádi   poděkovali 

všem, kteří se podíleli na organizaci

letošní   Muzejní   noci   ve   Vitíně. 

Jejich   úsilí  a  nadšení   přispěli   k 

tomu,   že   akce   byla   úspěšná  a 

přilákala       tak       velký       počet 

návštěvníků. 

Doufáme, že se tato tradice bude nadále rozvíjet a příští rok se opět setkáme na dalším

ročníku, který nabídne ještě více zajímavých zážitků a aktivit.
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Letošní Muzejní noc ve Vitíně opět potvrdila, že kultura a historie mají své

nezastupitelné místo v našich životech a že společné akce tohoto typu mohou přispět k

posílení komunitního ducha a sounáležitosti občanů.



Vážení spoluobčané, 

rádi bychom Vás pozvali na následující akce pořádané naší obcí.

10. srpna proběhne tradiční fotbalový turnaj 

29. srpna se uskuteční kino pro děti (o pohádce můžete hlasovat na webových

stránkách obce)

31. srpna se uskuteční loučení s létem na hřišti

7. září vystoupí kapela IGELIT

22. září proběhne setkání důchodců

28. září se uskuteční Svatováclavský nohejbalový turnaj 

12. října proběhne drakiáda 

Budeme rádi, když se na některé z těchto akcí společně potkáme. 

 

Pozvánky na obecní akce
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TIP PRO OBČANY

Stáhněte si aplikaci v obraze a  

už Vám nikdy neuniknou

žádné novinky v obci!    
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POZVÁNKA  DO DIVADLA

            Vážení spoluobčané,

            jménem obecního úřadu si  vás dovoluji pozvat na výlet za kulturou do Prahy DIVADLA

            PALACE na komedii:

                                                                          „ PRACHY!!!!“

            Vstupenky máme zajištěny na pátek dne 27.9.2024. Cena jedné vstupenky je 700,- Kč

            a to  včetně dopravy autobusem. Odjezd z Vitína bude v 15.00 hodin z autobusové

            zastávky u kapličky. Návrat do Vitína cca ve 23.00 hodin.

            

            Je to situační komedie – mírný účetní Henry má slavit narozeniny, ale on chce okamžitě

            emigrovat do Barcelony!  Má k tomu důvod : Prachy !!! V metru omylem sebral cizí kufřík

            nacpaný bankovkami …...

          

            Hrají: Ondřej Vetchý, V. Hybnerová, R. Trsťan,P. Kikinčuk, M. Novotný, J. Štrébl

                      N. Boudová / S. Laurinová, Z. Košata

                    

            Objednat  vstupenky můžete telefonicky na č.t. 607 200 992 nebo e-mailem:

            jitka.havlova105@seznam.cz  a to do 15.8.2024. Zaplatit a vyzvednout vstupenky je nutno

            do 16.9.2024 a to na obecním úřadě vždy v pondělí v době od 17.00 do 19.00 hodin.

            (26.8.2024, 2.9.2024, 9.9.2024 a 16.9.2024).

             Po tomto termínu (16.9.2024) budou neprodané  vstupenky nabídnuty sousedním

             obcím.

            

            Jitka Havlová
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Informace pro občany
Úřední hodiny OÚ  pro veřejnost:

Pondělí 15:30-17:30

Středa 17:00-19:00

Obecní knihovna a internet:

Otevřeno každé pondělí od 17 do 19 hodin

Otevírací doba sběrného dvora v Ševětíně:

Středa 15:00-18:00

Sobota 9:00-12:00

Životní jubilea našich spoluobčanů:

V měsíci červenci oslaví narozeniny paní Ludmila Blažková (74), pan Jiří        

Tátovský (80), paní Anna Kubešová (74) a paní Drahomíra Johnová ( 80). V měsíci

srpnu paní Marie Vaňková (79) a pan Václav Zeman (78).  V měsíci září paní Dagmar

Vodová (75), pan Jiří Sýkora (74), paní Vlasta Löfflerová (74) a paní Jiřina Hondlíková

(79). 

Touto cestou si dovolujeme jménem zastupitelstva obce Vitín popřát hodně štěstí,

zdraví, spokojenosti a pohody do dalších let. 

Webové stránky obce:

www.vitin.cz

Obecní email:

obec.vitin@volny.cz

Vitínský zpravodaj – vychází 4 krát ročně

číslo 55 - vydáno 8. 7. 2024 ve Vitíně, v nákladu 180 výtisků

vydává Obecní úřad Vitín, Vitín 75, IČ 00 581 925

registrační číslo: MK ČR E 14233

redakční rada: A. Tlachová, M. Klečka, T. Joza, J. Sýkora, P. Vaněk


